

### **Conclusies en afspraken**

Van de vergadering van de **gecombineerde commissie Fysieke Leefomgeving (FL) en Maatschappelijke Ontwikkeling (MO)** van de Gemeente Oude IJsselstreek, gehouden op **maandag 16 mei 2022** om 20.00 uur op het DRU Industriepark te Ulft

Aanwezig: Gülden Siner-Sir, commissievoorzitter  
Michelle Kleinheerenbrink, commissiegriffier  
Emilia Peters, raadsadviseur/plaatsvervangend griffier

-----  
**Lokaal Belang**

Barry Kock  
Marco Bennink  
Lucy Hugen-Thuis

**DePB**

Meike Lubbers  
Herman Vreeman

**CDA**

Ruben Driever

**PvdA**

Sylvia van Londen  
Willie Oort-Löwenthal  
John Haverdil

**PRO!**

Jan Bogerd

**VVD**

Memet Tekinerdogan

**ADA**

Richard de Lange

**D66**

Camiel Vanderhoeven

College: Otwin van Dijk  
Janine Kock  
Ben Hiddinga  
Ria Ankersmit  
Marieke Overduin

Ambtelijk: André Putker  
Paul Hartskeerl  
Christina Oosterhoff  
Bob Konings  
Linda Tackenkamp  
Daisy van Gils  
Anita Nibbelink

Afwezig met afmelding: Koen Dieker, Jeanette Elstak, Rens Spijkers

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Opening en mededelingen</b>
0.1	Afmelding: Koen Dieker, Rens Spijkers, Jeanette Elstak
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Vaststellen agenda</b> <i>Besluitvorming</i>
0.2	De agenda wordt <b>ongewijzigd vastgesteld</b> .
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Vaststellen lijst conclusies en afspraken vorige vergaderingen</b> <i>Besluitvorming</i>
0.3	<p>De lijsten van conclusies en afspraken van:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Gecombineerde raadscommissie AFE en FL 7-2-2022</li> <li>- Commissie FL 9-2-2022</li> <li>- Commissie MO 10-2-2022</li> </ul> <p>worden <b>ongewijzigd vastgesteld</b>.</p> <p><b>Afspraken:</b> Barry Kock (Lokaal Belang) stelt een vraag over een toezegging van wethouder Kock (lijst conclusies en afspraken commissie FL 9-2-2022). De wethouder zegt toe dat de schriftelijke beantwoording zo snel mogelijk richting de raad komt.</p> <p>Jan Bogerd (PRO!) stelt een vraag over de stand van zaken betreft Mondzorg Jongeren. Wethouder Overduin beantwoordt de vraag en stelt dat de update ergens tijdens het tweede kwartaal van 2022 richting de raad komt.</p>
Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Vaststellen lijst bestuurlijke toezeggingen en actuele moties</b> <i>Besluitvorming</i>
0.4	<p>De lijsten van bestuurlijke toezeggingen en moties van AFE, FL en MO worden <b>ongewijzigd vastgesteld</b>.</p> <p><b>Afspraken:</b> John Haverdil (PvdA) stelt een vraag over de stand van zaken met betrekking tot de voorbereiding van het bestemmingsplan van Ter Horst en woningbouw. Burgemeester van Dijk beantwoordt de eerste vraag en zegt toe dat hij de raad zal informeren zodra er meer bekend is. De termijn is niet in te schatten. Wethouder Hiddinga verwijst de vragen over woningbouw van de heer Haverdil door naar de bijeenkomst op uitnodiging van de portefeuillehouder later op de avond.</p> <p>Willie Oort-Löwenthal (PvdA) stelt een vraag over het integraal veiligheidsbeleid (lijst AFE). Er ontbreekt een afhandelingsmoment. Burgemeester Van Dijk zegt toe na de zomer een avond te organiseren die in het teken staat van veiligheid.</p> <p>Richard de Lange (ADA) stelt een vraag over een toezegging van wethouder Ankersmit over laadpalen in Breedenbroek. Wethouder Ankersmit zegt toe dat de stukken binnenkort richting de raad komen.</p> <p>Sylvia van Londen (PvdA) stelt een vraag over Mondzorg. Wethouder Overduin verwijst naar haar eerdere beantwoording en zegt toe dat een terugkoppeling komt tijdens het tweede kwartaal van 2022.</p>

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Bestuursopdracht Wmo</b> <i>Oriënterend</i>
1	Er worden verschillende vragen gesteld aan wethouder Overduin. De wethouder beantwoordt deze vragen.

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Plussenbeleid, beleidskader voor duurzame ontwikkeling niet-grondgebonden veehouderijen</b> <i>Vorbereidende beraadslaging</i>
2	<b>Conclusie:</b> De commissie adviseert het onderwerp in de raadsvergadering van <b>2 juni 2022</b> te behandelen als <b>bespreekstuk</b> .  <i>!! Daags na de gecombineerde commissievergadering besloot Lokaal Belang het Plussenbeleid toch als <b>hamerstuk</b> te behandelen tijdens de raadsvergadering van 2 juni 2022.</i>

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Klimaatagenda</b> <i>Vorbereidende beraadslaging</i>
3	<b>Conclusie:</b> De commissie adviseert het onderwerp in de raadsvergadering van <b>2 juni 2022</b> te behandelen als <b>hamerstuk</b> .

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>VNOG jaarstukken 2021 en begroting 2023</b> <i>Vorbereidende beraadslaging</i>
4	<b>Conclusie:</b> De commissie adviseert het onderwerp in de raadsvergadering van <b>2 juni 2022</b> te behandelen als <b>hamerstuk</b> .

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Programmabegroting en financiële begroting Regio Achterhoek 2023-2026</b> <i>Vorbereidende beraadslaging</i>
5	<b>Conclusie:</b> De commissie adviseert het onderwerp in de raadsvergadering van <b>2 juni 2022</b> te behandelen als <b>hamerstuk</b> .

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Externe vertegenwoordigingen en actuele portefeuillezaken</b> <i>Open gesprek</i>
0.5	-

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Overige onderwerpen ter bespreking</b> <i>Open gesprek</i>
0.6	-

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Rondvraag</b> <i>Open gesprek</i>
0.7	-

Onderwerp <i>Aard bespreking</i>	<b>Sluiting</b> <i>Open gesprek</i>
0.8	-

**Sluiting: 22:10 uur**

Aldus vastgesteld door de commissie in zijn openbare vergadering van \_\_\_\_\_ **2022**.

de commissiegriffier

voorzitter

Michelle Kleinheerenbrink

Gülden Siner-Sir